

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ФИНАНСИЈЕ И БУЏЕТ

Број: Д 70-400/24-140/3

29. јул 2024. године

**ИЗВЈЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ  
ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О ИЗМЈЕНАМА И ДОПУНАМА  
ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ ЗЕТА  
ЗА 2024. ГОДИНУ**

Закључком број Д 22-400/24-467 од 09. јула 2024. године, предсједник Општине Зета је утврдио Нацрт одлуке о измјенама и допунама Одлуке о буџету Општине Зета за 2024. годину, вријеме трајања јавне расправе и одредио Секретаријат за финансије и буџет, као орган који ће организовати јавну расправу.

У складу са програмом, јавна расправа је трајала 15 дана, почев од 10. јула до 24. јула 2024. године.

Нацрт одлуке достављен је на мејл адресе одборника у Скупштини општине Зета, објављен на сајту Општине Зета, банер Јавне расправе, линк <https://golubovci.me/stranice2/9>, достаљен невладиним организацијама преко ЦРНВО-а и потрошачким јединицама буџета Општине. Презентација Нацрта објављена је на сајту Општине и друштвеним мрежама. Информација о утврђивању Нацрта Одлуке објављена је у дневном листу „Дан“.

Јавну расправу спровео је Секретаријат за финансије и буџет.

Централна јавна расправа одржана је 23. јула 2024. године, са почетком у 13 часова у малој сали Општине Зета. На централној јавној расправи било је присутно 13 учесника. Оцјењивање успјешности и квалитета јавне расправе извршено је путем евалуационих листића. Просјечна оцјена квалитета, као и успјешности јавне расправе, на основу 13 испуњених евалуационих листића, на скали од 1 до 5, била је 4,77.

Централну јавну расправу је пратио представник портала Зета.

На централној јавној расправи, са предложеним Нацртом одлуке о измјенама и допунама Одлуке о буџету Општине Зета за 2024. годину, присутне је, уз визуелну презентацију, упознао в. д. секретара Секретаријата за финансије и буџет, мр Бојан Поповић.

Учешће у дискусији узели су Бранко Поповић, Бобана Крстовић и Веско Рашовић.

Бранко Поповић је изразио задовољство висином пројектованог буџета али је нагласио да се висина буџета не рефлектује на стање на терену. Сматра да је администрација Општине прегломазна, да је чине непродуктивни људи који гуше администрацију. Изразио је незадовољство стањем путева, безбједности саобраћаја, организацијом Зетских спортских игара...

На постављена питања и коментаре одговор је дао в. д. секретара Секретаријата за финансије и буџет, мр Бојан Поповић, наглашавајући да је ЈКП Зета основано крајем прошле године, те да је у току његово опремање неопходном механизацијом како би до краја године ово предузеће могло у пуном капацитету да преузме обавезе које су му додијељене.

Бобана Крстовић је истакла да је потребно поклонити више пажње спорту у Зети и затражила сагласност Општине Зета за постављање рефлектора за игралишту у насељу Голубовци, на локацији Томића уба.

Коментар на дискусију Бобане Крстовић дао је предсједник Општине Зета Михаило Асановић, и предложио одржавање састанка на тему постављања рефлектора.

Веско Рашовић је поставио питање зашто су средства за изградњу капеле у Горњој Зети брисана из ребаланса.

На постављено питање одговор је дао в. д. секретара Секретаријата за финансије и буџет мр Бојан Поповић, истичући да нису створени услови да би се могла утрошити средства планирана за изградњу капеле, те да је прије изградње потребно израдити техничку документацију.

На централној јавној расправи није било конкретних предлога за измјену Нацрта одлуке о измјенама и допунама Одлуке о буџету Општине Зета за 2024. годину.

Обрађивач је извршио корекције одређених позиција које се тичу реализације пројекта финансираног из ИПА фондова, као и корекције код буџетских позиција чија је реализација увећана у периоду од израде Нацрта до утврђивача Предлога одлуке о измјенама и допунама Одлуке о буџету Општине Зета за 2024. годину. Поред тога, током јавне расправе Секретаријату за финансије и буџет достављени су коментари, предлози, примједбе и сугестије у писаној форми од стране заинтересованих субјеката, и исти су са одговорима/образложењима обрађивача приказани у табеларном прегледу који слиједи:

Табела 1: Преглед пристиглих коментара, предлога, примједби и сугестија

#	Подносилац	Примједба/сугестија	Прихваћено/Неприхваћено
1.	Удружење пензионера Зете	Уврстити у ребаланс буџета Удружење пензионера Зете.	Наведени захтјев је прихваћен. Предлогом Одлуке о буџету Општине Зета за 2024. годину претходно су била планирана средства за Удружење пензионера Зете (на позицији 4315 - Трансфери политичким партијама, странкама и удружењима), што је потврђено и Предлогом Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о буџету Општине Зета за 2024. годину.
2.	Скупштина општине Зета	У припреми је Одлука о измјенама Одлуке о накнадама одборницима и члановима радних тијела Скупштине Општине Зета, те је потребно уврстити у ребаланс буџета предлог за повећање одборничких накнада на 250 €.	Наведени захтјев је прихваћен. Предлогом Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о буџету Општине Зета за 2024. годину планирана су средства у складу са предложеним повећањем одборничких накнада, на позицији 4126 - Накнада скупштинским одборницима.

Извјештај сачинили:

Новица Ћетковић

виши саветник I за буџет

Весна Мараш

руководитељка Одјељења за буџет и трезор



Бојан Поповић

мр Бојан Поповић

В Д СЕКРЕТАРА